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TpaH3ucTop KpeMHMEBbIH 3NHTa-

3 M 5 * KCHAIbHO-TLIAHAPHBI/ CTPYKTYPbI n-p-n
Ff"'—"'" yCHAKRTeNbHBIA. [TpeaHa3HayeH wis npu-

- MEHEHHsI B BbIXOAHbIX Kackadax YIIY

2 . TENEBU3HPOB 1 B OBITOBOI BUACOTEXHHUKE
< B COCTaBe rHOPUAHBIX MHTErpajibHbIX
3 MHKpocxeM. Boinyckaerca B nsact-

4 K MAaCCOBOM KOPIYCE C XECTKUMHU BbiBO-
aamu. Macca rpaH3sucropa He 6onee 0,01r.
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DIeKTPHYCCKHE NApaMeTPhl

Cratuueckuit kKoadpduuueHT nepesaun tToka B cxeme O npu Uk6 = 10 B,
b =7 MA,

HE MEHEE ..ooooiiciiieerrirerereeturaeeettaniseeerarneaerssossnsnsssnssmssnsensssasasssssnnnsseemsnnnessnsnnennes 100
'paHnyHag yacrora koapdpHuuneHTa nepeaayn Toka B cxeme O npu Uk6=10 B,

=5 MA,

HE MEHEE .ooieeiiiiiiiiiiiiiiinrrrieeetesessinnetreeeaeessaressasaressesessnsnssssssnessnsnsnsnseessenscrsssssnnes 300 MTu
lpaHnuHOE Hanpaxenue npu I3 = 10 MA, HE MCHEE .....covvveermrreeeieeeeeeeeenneen, .30 B
EMKocTh KonnekTopHoro nepexona npu Uk6 = 10 B, He Gonee...ooeeneveeeeeeeeneenn. 2 nod
Ob6patHblit TOK KoutekTopa, He Gonee:

MPU UK 2= 20 B oottt rveeeaate st ete st aaee e e e an s e essee e 0.1 MKA

PH UKO 2= 40 B oottt e eveeee s e ene st e saesaae e erenena 1 MKA
ObpatHblit TOK amuTTepa npu U6 = 4 B, He Gonee .....,....... feeerennnrareterereaeeesrenrnnans I MKA

Ilpenenmue JKCITYAaTAHOHEbIC DaHHkIe

[MOCTOSAHHOE HANPAXEHHE KOMNEKTOP-0a3A .oevivivnrreeeeeeiieiiieeeetieeeesnieeeeeeeeeeeeeenneesas 40 B
[MocrosHHOe HANPSIKEHUE KOMNEKTOP-3MHUTTEP NMPH R63 = 10 KOM .o, 30 B
TTOCTOAHHOE HAMPAXKEHHKE IMHUTTEP=OA3 ....covieerriiiiinneeeriiteeceiir e e e eeneeesseanaes 4B
TTOCTOSIHHBIA TOK KOMIEKTOPA .orecivereenereescenreireerenssiseesesssersssssmsesssnensstasssesssssseesnns . 30 MA
MocTosiHHas paccerBaeMas MOWHOCTL KoanekTopal npu 7= -60.. +2S C.en 0,25 Br
TeMMepaTypa p-n MEPEXOIA .....eevrveiieriireeeerinirrreeeeinieeissaseeesisssesas [ veenen F150°C
TennoBoe CONPOTHBIEHHE MEPEXOM-CPEMA .....oeeveeereeererreerervnrsraressrveenns beterrereaeraneaeanns 500°C/Br
TeMnepatypa OKPYXAIOUIEH CPEIBL .......covoevivviriiiiiniinininicescnressnsisees borervereresnsanin, -60...+100°C
hars ! Mpu T'=+25...100°C MakcuMaabHO IONYCTHMAs
NOCTOAHHAA paccerBaeMast MOILHOCTb KOJNEKTOPA
. paccuyuTbhiBaeTcst no popmyne:
2000 b2l P k,maxc = (150-T)/500, Br
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Uxs = 108 3aBUCHMOCTb CTATHYECKOTO KODPUUHUEHTA NEPERAYU
hmA  TOKA OT TOKA IMUTTEPA.
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3aBUCRMOCTL EMKOCTH KOJUIOKTOPA OT  3aBMCHMOCTH Moayns KosdpduimerTa
HaIIpIXEHUs KOJUICKTOpa. fiepefiavl TOKA OT TOKA 3MHTIEpa.



